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Opis przedmiotu zamówienia
1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie:
Ekspertyzy technicznej basenu w budynku nr 5. 10 Wojskowego Szpitala Klinicznego z Polikliniką Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Bydgoszczy ul. Powstańców Warszawy 5,
[bookmark: _GoBack]85-681 Bydgoszcz.
2. Cel opracowania:
Wykonanie ekspertyzy ma na celu pozyskania informacji na temat stanu technicznego oraz rekomendacji dotyczących jego ewentualnej rozbudowy, modernizacji lub zmiany sposobu użytkowania. Ekspertyza techniczna winna obejmować nie tylko działania rzeczoznawcy budowlanego w terenie, ale i całą dokumentację sprawozdawczą.
W sporządzonej przez eksperta opinii powinny się znaleźć nie tylko ogólne wnioski i ocena dotycząca stanu technicznego basenu wraz z procesem uzdatniania wody basenowej. Rzeczoznawca budowlany musi wykonać szereg badań technicznych polegających na:
I etap: wykonanie szczegółowej inwentaryzacji obecnego stanu technicznego wszystkich urządzeń;
II etap: wykonanie niezbędnych  pomiarów, obliczeń, rysunków wraz z dokumentacją fotograficzną w zgodzie z postawioną na początku badania diagnozą.
Wymagania: Rzeczoznawca budowlany specjalizował się w sporządzaniu ekspertyz technicznych i miał w tym zakresie doświadczenie (oświadczenie- wykaz wykonywanych usług min.2). Ekspertyza budowlana będzie oficjalnym dokumentem prawnym, która zostanie wykorzystana przy remoncie i rozbudowie basenu lub zmiany sposobu jego użytkowania.
3. Termin składania oferty do 30.11.2021r.
4. Osoba do kontaktu: 
Kierownik Sekcji Eksploatacji i Utrzymania Nieruchomości mgr inż. Ewa Jankowska, 
tel. 695 652 923, email: ewa.jankowska@10wsk.mil.pl
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